

# Το μικρό εγχειρίδιο του καλού ομιλητή - Ένα απαραίτητο βοήθημα, για κάθε επίδοξο μπουρδολόγο

✘ Απόσταγμα μακροχρόνιας έρευνας και ανάλυσης ομιλιών πολιτικών προσώπων.

Μπορείτε να κόψετε τη σελίδα και, κρατώντας την διακριτικά μπροστά σας (στο βήμα, στο πόντιουμ ή στο πάνελ), να απευθυνθείτε στο ακροατήριό σας με την άνεση και την αυτοπεποίθηση της σίγουρης επιτυχίας.

Η χρήση είναι απλή: Ξεκινάτε με κάποια φράση της στήλης Α, συνεχίζετε με οποιαδήποτε άλλη της στήλης Β, μετά της στήλης Γ και καταλήγετε με μια της στήλης Δ. Επαναλαμβάνοντάς το 10 φορές θα έχετε μια πολιτική ομιλία, πλήρη νοημάτων. Μπορείτε να σχηματίσετε περισσότερες από 6.000 προτάσεις για καυτές ομιλίες. Μπορείτε να εξαντλήσετε το κοινό σας λέγοντας μούρδες και κενές ουσιαστικού λόγου προτάσεις.

Απευθύνεται σε πολιτικούς, υποψήφιους πολιτευτές, παράγοντες της δημόσιας ζωής.

---

## Μικρό εγχειρίδιο του καλού ομιλητή

	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>Γ</b>	<b>Δ</b>
<b>1</b>	Κυρίες και κύριοι	η πραγμάτωση των στόχων που έχουμε θέσει	μας επιβάλλει να αναλύσουμε πολύ προσεκτικά και συνειδητά	τις υπάρχουσες οικονομικές συνθήκες και τα θεσμικά πλαίσια

<b>2</b>	Από την άλλη πλευρά	η έκταση και η μέθοδος διαμόρφωσης των στελεχών	παίζουν σημαντικό ρόλο για να καθορίσουμε	τους άξονες μιας μελλοντικής πορείας
<b>3</b>	Και ταυτόχρονα η σταθερή άνοδος	στην ποιότητα και την ποσότητα των προσπαθειών μας	μας υποχρεώνει να προσδιορίσουμε και να καθορίσουμε	ένα γενικότερο σύστημα πλατιάς συμμετοχής
<b>4</b>	Δεν πρέπει όμως να μας διαφεύγει ότι	η παρούσα δομή του συστήματος αυτού	μας βοηθάει να προετοιμάσουμε και να αφομοιώσουμε	τις νέες τάσεις απέναντι στην πρόκληση των καιρών
<b>5</b>	Κατά τον τρόπο αυτό	ένα νέο μοντέλο πολύπλευρης δράσης	εγγυάται την ευρύτερη δυνατή απήχηση ώστε να επεξεργαστούμε	τις νέες συλλογές και συντεταγμένες
<b>6</b>	Η καθημερινή πρακτική έχει αποδείξει ότι	η ανάπτυξη της ποικιλόμορφης δραστηριότητάς μας	συμβάλλει με τρόπο αποφασιστικό και σηματοδοτεί	τις βάσεις μίας προοδευτικής μετεξέλιξης
<b>7</b>	Περιττεύει να υπογραμμίσω τη σημασία αυτών των στοιχείων, γιατί	η αδιάκοπη προσήλωσή μας στην πρακτική τεκμηρίωσης και ενημέρωσης	βοηθά αποφασιστικά στην προσπάθεια να στερεώσουμε ένα δυναμικό σύστημα	τον τρόπο αντιμετώπισης των νέων μεγάλων απαιτήσεων του καιρού μας

<b>8</b>	Η πολύμορφη, πλούσια εμπειρία, αλλά και	το δυνάμωμα και η επέκταση των δομών	μας δίνουν την ευχέρεια να εκτιμήσουμε	τις καλύτερες συνθήκες για την επιτάχυνση του έργου
<b>9</b>	Η επιμέλεια της οργάνωσης και προπάντων	η πλατιά συμμετοχή των φορέων στις σχετικές επεξεργασίες	αποτελούν μια πολύ σημαντική βάση για	ένα καινούργιο μοντέλο ανάπτυξης
<b>10</b>	Τα ιδεολογικά κριτήρια, συνδυασμένα με	μια αποφασιστική καμπάνια εγκαινιάζουν	μια διεργασία που συμβάλλει στο να τελειοποιήσουμε	τις μορφές ενίσχυσης της επιρροής μας

Πηγή: [efhbos.wordpress.com](http://efhbos.wordpress.com)